
698110.NL PE 372.793

MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0079/07
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Jean Marie Beaupuy, Alfonso Andria, Alain Hutchinson, Jan Olbrycht, Gisela Kallenbach, 
Lambert van Nistelrooij, Oldřich Vlasák, Stavros Arnaoutakis, Jean-Louis Bourlanges, Marco 
Cappato, Françoise Castex, Jean-Marie Cavada, Jorgo Chatzimarkakis, Giovanna Corda, Thierry 
Cornillet, Jean Louis Cottigny, Véronique De Keyser, Marielle De Sarnez, Gérard Deprez, Janelly 
Fourtou, Jean-Paul Gauzès, Claire Gibault, Nathalie Griesbeck, Marian Harkin, Erna Hennicot-
Schoepges, Filiz Hakaeva Hyusmenova, Sophia in 't Veld, Marie Anne Isler Béguin, Filip Kaczmarek, 
André Laignel, Graf Alexander Lambsdorff, Anne Laperrouze, Bernard Lehideux, Jo Leinen, Jamila 
Madeira, Mary Lou McDonald, Miroslav Mikolášik, Philippe Morillon, Gérard Onesta, Paweł Bartłomiej 
Piskorski, Bernard Poignant, Pierre Pribetich, Vittorio Prodi, Bilyana Ilieva Raeva, Eva-Britt Svensson 
en Nikolaos Vakalis
aan de Commissie

Betreft: Crisis op de vastgoedmarkt

De gevolgen van de ineenstorting van het systeem van hypotheekleningen met groot risico in de 
Verenigde Staten beginnen al merkbaar te worden op de Europese financiële markten. Moeten wij, 
ook al zijn onze kredietsystemen in Europa omgeven met meer zekerheden, niet beducht zijn voor het 
uiteenspatten van de onroerendgoedzeepbel wat zou leiden tot destabilisatie van onze 
banksystemen?

Wat denkt de Commissie te doen aan de verschillen in de kredietverlening voor onroerend goed in de 
lidstaten?

Overigens zijn de vastgoedprijzen, zowel wat betreft bouwkosten als huurtarieven, de laatste jaren 
dermate gestegen dat veel gezinnen zich diep in de schulden hebben moeten steken of zich geen 
fatsoenlijke huisvesting meer kunnen veroorloven.

Wat heeft de Commissie gedaan met het verzoek van het Europees Parlement in het verslag-Andria1 
om een studie naar de kosten van en de vraag naar huisvesting?
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1 Verslag 2006/2108 (INI) over huisvestingsbeleid en regionaal beleid.


